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Сучасні МШП є однією з найбільш потрібних матеріалів
присутніх на підприємствах і жодне підприємство — як у сфері
матеріального виробництва, так і у виробничій сфері — не може
обійтися без запасів.  До МШП належать предмети,  які
використовуються не більше одного року або протягом операційного
циклу, якщо він більше одного року. Малоцінні і швидкозношувані
предмети за своєю функціональною роллю на підприємстві є такими
засобами праці, як і основні засоби (використовуються в процесі
виробництва без зміни натуральної форми і поступово зношуються),
але мають і особливості оборотних засобів, як засоби в обігу:
- предмети терміном служби менше одного року незалежно від їх

вартості;
- знаряддя лову (трали, неводи, сіті та інші) незалежно від вартості і

терміну служби;
- спеціальні інструменти і спеціальні пристосування (для серійного і

масового виробництва певних виробів або для встановлення
індивідуального замовлення незалежно від вартості);

- спеціальний одяг, спеціальне взуття, а також постільні речі,
незалежно від їх вартості і терміну служби;

- тимчасові (нетитульні) споруди, пристосування і пристрої, витрати
на зведення яких включаються до собівартості будівельно-
монтажних робіт (з терміном служби до 1 року).

- тара для зберігання товарно-матеріальних цінностей на складах або
для здійснення технологічних процесів вартістю в межах ліміту, за
вартістю придбання або встановлення;

- предмети, призначені для видачі напрокат, незалежно від вартості
[4].

Виділення зі складу основних засобів зазначених предметів у
особливу групу, незважаючи на такий же характер, їх використання в
підприємстві, як основних засобів, зумовлено двома причинами. По-
перше, таке виділення очищує категорію основних засобів від усякого
роду дрібних предметів, коли є можливість легко їх замінити іншими з
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невеликим як правило терміном служби. По-друге, таке виділення дає
можливість підприємству купувати МШП за рахунок своїх оборотних
коштів таким же чином,  як і матеріали,  в той час,  як основні засоби
поновляються лише шляхом капітальних вкладень за рахунок
спеціального фінансування.

Правильна оцінка та визнання малоцінних і швидкозношуваних
предметів в обліку впливає на достовірність формування собівартості
виробничої продукції, витрат діяльності, а отже, фінансових
результатів.

Оборотні малоцінні і швидкозношувані предмети відносяться до
виробничих запасів підприємства.

Порядок визнання та оцінка оборотних малоцінних і
швидкозношуваних предметів визначається П(С)БО 9 «Запаси».
Відповідно до П(С)БО 9, запаси  – це активи, які:
- утримуються для подальшого продажу за умов звичайної

господарської діяльності;
- перебувають у процесі виробництва з метою подальшого продажу

продукту виробництва;
- утримуються для споживання під час виробництва продукції,

виконання робіт та надання послуг, а також управління
підприємством [4].

У НП(С)БО 1  «Загальні вимоги до фінансової звітності»
зазначено, що у статті активу балансу «Запаси» показується вартість
запасів малоцінних та швидкозношуваних предметів, сировини,
основних і допоміжних матеріалів, палива, покупних напівфабрикатів і
комплектуючих виробів, запасних частин, тари, будівельних
матеріалів та інших матеріалів, призначених для споживання в ході
нормального операційного циклу [3].

Виходячи із вищевикладеного, відповідно до цілей обліку
виробничі запаси – це матеріальні оборотні активи, що утримуються
для споживання під час виробництва та/або перебувають у процесі
виробництва з метою подальшої реалізації продукту виробництва.

Базовим визначенням оборотних малоцінних і
швидкозношуваних предметів є формулювання в п. 6 П(С)БО 9
«Запаси»: для цілей бухгалтерського обліку запаси включають
малоцінні й швидкозношувані предмети, які використаються протягом
строку не більше одного року або нормального операційного циклу,
якщо він більше одного року [4].

Отже, для визначення оборотних малоцінних і
швидкозношуваних предметів у нормативних документах характерним
є два основні моменти:
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- малоцінні і швидкозношувані предмети відносяться до запасів
нарівні із сировиною, готовими товарами й незавершеним
виробництвом;

- вартісний критерій визначення малоцінних і швидкозношуваних
предметів відсутній: термін «швидкозношувані» у формулюванні
превалює над терміном «малоцінні».
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Фінансова стійкість будь-якого підприємства є однією з
головних умов успішної та стабільної роботи в ринкових умовах.
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